



## **Житель посёлка Ныроб, обвиняемый в незаконном проникновении в жилище, предстанет перед судом**

Собранные Чердынским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 42-летнему жителю Чердынского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище).

Следствием установлено, что днём 18 июля 2017 года осужденный, не имея законных оснований, проник в квартиру местного жителя, проживающего в посёлке Ныроб, тем самым нарушив его конституционное право на неприкосновенность жилища.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 120 часов обязательных работ.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

30 Января 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1199306>